



IZ.271.32.2020

### Odpowiedź na pytanie nr 7

**Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robót budowlanych związanych z rozbudową placu rekreacji przy ul. Kontkiewicza w Częstochowie o dodatkowe urządzenia do rekreacji, sportu i zabawy oraz wykonanie utwardzonych dojazdów (działka nr 179/1 obr. 62).**

Informuję, że wpłynęło następujące pytanie dotyczące ww. postępowania:

#### **Pytanie 7:**

Prosimy o dokładniejsze rysunki i opis balustrady, która ma być zamontowana na murkach oporowych, ponieważ zamieszczone w dokumentacji rys. nr 2 i 3 nie zgadzają się z zamieszczonym, bardzo ogólnikowym, opisem balustrady. Dokładniejszy opis i rysunki są niezbędne do rzetelnej wyceny wykonania tejże balustrady.

#### **Odpowiedź na pytanie 7:**

zgodnie z projektem :

balustrady : miejsca o wysokości powyżej 50cm zabezpieczone balustradami o wys. min. 110cm. (długość ~47m) Poręczę przedłużone o 0,3m i zakończone w sposób zapewniający ich bezpieczne użytkowanie. Balustrada nierdzewna z rur  $\varnothing$  63,5/2mm zakotwiona w murku oporowym. Z uwagi na duże różnice wysokości balustrada z wypełnieniem, również z rur nierdzewnych, w układzie pionowym z prześwitem 12cm. Dopuszczamy zmianę wymiarów rur ze stali nierdzewnej, pod warunkiem zachowania odpowiedniej wytrzymałości i nośności wykonanej barierki. Poniżej przykład barierki.



(-) Michał Konieczny

Naczelnik Wydziału Inwestycji  
i Zamówień Publicznych